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Procès-verbal de la séance régulière du conseil d’établissement de l’école de la Source tenue le 

8 avril 2025 à 18h45 en présentiel.  

  

Étaient présents :  

Parents :  

Vanessa Jean-Gaudreault (présidente)  

Stéphanie Boisvert  

Anne-Marie Boucher  

Kevin Sylvestre  

Caroline Lemire  

Dave Paré 

 

Enseignants :  

Hélène St-Pierre  

Josée Chevrette  

Luc Prince  

Anna Skorokhodova  

 

Personnel de soutien :  

Catherine Gravel  

Stéphanie Plante  

 

Direction :  

Audrée Charbonneau  

 

 

1. Ouverture de la séance et vérification du quorum 

Mme Vanessa Jean-Gaudreault constate le quorum à 18h46 et procède à l’ouverture de la 

séance.  

 

2. Adoption de l’ordre du jour (adoption) 

Mme Catherine Gravel propose l’adoption, appuyé à l’unanimité.  

C.É. 24-25-35 Adoption à l’unanimité.  

 

3. Adoption et suivi au procès-verbal de la réunion du 18 février 2025 (adoption) 

Le comité n’avait aucune modification à proposer. 

Mme Stéphanie Boisvert propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé à l’unanimité. 

C.É. 24-25-36 Adoption à l’unanimité. 

 

4. Parole au public 

Sans objet. 

 

5. Principes d’encadrement du coût de certains documents (adoption) (capsule) Fiche 8 

Mme Charbonneau a consulté les enseignants concernant le montant maximal à charger aux 

parents (agenda, reprographies et cahiers) pour l’année scolaire 2025-2026, cependant les 

démarches ne sont pas terminées. Elle suggère un montant maximal de 100$ comme l’an passé 

et que si les listes d’effets scolaires restent les mêmes, mais à un prix plus élevé, le CÉ accepte 

d’augmenter le montant maximal.  

https://www.youtube.com/watch?v=AZDyeldUdcg&feature=youtu.be
https://cdn-contenu.quebec.ca/cdn-contenu/adm/min/education/publications-adm/Centre_de_services_scolaire/Fiche_8_Frais_scolaires.pdf?1605627572
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M. Dave Paré propose l’adoption, appuyé à l’unanimité. 

C.É. 24-25-37 Adoption à l’unanimité. 

 

6. Règles de fonctionnement des services de garde (approbation) Fiche 10 vote fait par courriel 

Les règles de fonctionnement des services de garde ont été envoyées par courriel au préalable 

au membre du CÉ. Le vote des règles a été fait par courriel. 

Mme Stéphanie Boisvert propose l’approbation, appuyée à l’unanimité.   

C.É. 24-25-38 approuvée à l’unanimité. 

 

7. Campagne de financement (suivi) 

La 2e édition du Bazar de livres aura lieu le 29 avril 15h40 à 18h en lien avec la semaine de la 

lecture.  

La 3e édition du Marché du printemps aura lieu le 29 mai prochain avec une formule différente. 

L’OPP veut se concentrer plus sur le côté festif, familial et avoir peut-être moins de compagnies 

locales, mais plus attrayantes.  

 

8. Campagne de financement : Ferme (adoption) 

Mme Charbonneau demande au CÉ si nous proposons de nouveau les paniers de légumes avec la 

fabrique à projets comme en octobre dernier.  

En conséquence, Mme Caroline Lemire s’interroge sur la possibilité de recevoir les paniers début 

octobre plutôt que fin octobre pour une plus grande variété et s’il serait possible de faire une 

précommande en juin et de faire un rappel en septembre pour les nouveaux parents de l’école. Ce 

sera évalué avec la ferme. 

Mme Caroline Lemire propose l’adoption, appuyé à l’unanimité.  

C.É. 24-25-39 adoption à l’unanimité.  

Mme Vanessa Jean-Gaudreault soulève la possibilité de refaire une campagne avec Colle à moi. 

La majorité des parents utilisent des étiquettes pour l’identification du matériel et la procédure 

est simple pour tous.   

Mme Vanessa Jean-Gaudreault propose l’adoption, appuyé à l’unanimité.  

C.É. 24-25-40 adoption à l’unanimité.  

Ces deux campagnes seront ajoutées pour l’instant au projet de la cour d’école et du lignage pourrait 

être effectué avec les fonds disponibles.  

 

9. Photographe scolaire 2025-2026 (adoption) 

Mme Charbonneau propose de reprendre M. Lanciault qui a été mis au courant des insatisfactions 

des parents et enseignants. Mme Stéphanie Plante suggère que la photo individuelle se fasse dans un 
local unique comme pour les photos de finissants. On lui donne une autre chance pour 25-26 et la 

date est à confirmer. Mme Charbonneau se porte garante pour mentionner au photographe ce que 

nous aimerions.   

Mme Anne-Marie Boucher propose l’adoption, appuyé à l’unanimité.  

C.É. 24-25-41 adoption à l’unanimité.  

 

10. Parole aux enseignants 

Mme Hélène St-Pierre mentionne que la relâche a fait du bien à tous, mais que 5 semaines sans 

journée pédagogique ou journée de congé font que les enfants sont plus fatigués. 

Elle mentionne aussi l’activité de cachette du 1er avril qui, selon elle, rallie toute l’école, qu’elle ne 

demande pas beaucoup d’organisation et que tous adorent.  

Mme Hélène trouve la nouvelle TES Mme Jessica Audet une perle, efficace, et lui souhaite la 

bienvenue. Mme Charbonneau ouvre une parenthèse sur l’arrivée de Mme Geneviève Ménard en 

orthopédagogie.  

https://cdn-contenu.quebec.ca/cdn-contenu/adm/min/education/publications-adm/Centre_de_services_scolaire/Fiche_10_Services-garde-milieu-scolaire.pdf?1605627742
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11. Parole à la responsable du service de garde 

Prochaine journée pédagogique 22 avril. 148 élèves inscrits et le thème sera l’Asie et l’Océanie : 

Journée-école.  

11.1Organisation des journées pédagogiques au service de garde 2025-2026 (suivi) 

Mme Catherine Gravel informe le CÉ que la Croisière AML n’étant pas appréciée par l’équipe du 

service de garde, cette option a été éliminée et remplacée par le CEPSUM. La formule glissade sur 

tube pour les grands et Funtropolis pour les petits a été confirmée. De plus, les maternelles 4 ans 

seront toujours en pédagogique école l’an prochain, donc les parents ne recevront pas de Forms 

pour les choix de sortie.   

Mme Catherine Gravel signale que 94% des familles se sont réinscrites au service de garde en mars, 

un taux record en sept ans, tandis que le 6% restant est souvent dû à des déménagements ou à des 

choix-écoles. Elle souligne l'importance que les parents répondent aux courriels de rappel, même 

s'ils ne prévoient pas fréquenter l'école, car cela évite les "places fantômes" et facilite la planification 

des effectifs. Comme en début d’année pour les subventions octroyées selon le nombre d’élèves 

inscrits, Mme Catherine renomme l’importance des réponses des parents. Mme Charbonneau 

propose de faire un rappel aux parents en juin et septembre. Mme Caroline Lemire suggère aussi de 

l’inscrire dans l’info-parent.  

Dernier point, la Zone ALT débutait le 8 avril. Elle sera finalement chapeauté par Mme Geneviève et 

Mme Valérie. La première journée a été très bien accueillie par les élèves et a eu une très belle 

participation.  

 

12. Parole au représentant du comité de parents 

Mme Stéphanie Boisvert mentionne que le dernier comité de parents était beaucoup axé sur l’école 

secondaire de Chambly et le respect des règles dans les C.É.  

 

13. Parole aux membres 

 

14. Parole à la direction 

14.1Suivi embellissement cour d’école 

Si tout va bien la toile sur la classe extérieure sera installée avant la fin de l’année.  

    Mme Audrée Charbonneau indique au C.É. qu’il y a des moyens de pression effectués par les directions 

d’école, donc entre 17h et 8h en semaine et les fin de semaine, il n’y aura pas de retour de message de 

sa part.  

 

15. Affaires diverses 

3 journées d’activités sont prévues à l’école en lien avec la semaine de la lecture. Le comité prévoit 

pour l’an prochain mettre en lumière la lecture à l’année et non seulement durant la semaine de la 

lecture.  

Mme Audrée Charbonneau fait le suivi pour les pancartes du débarcadère. Comme elles ne sont pas 
des panneaux officiels, la police ne peut donner de contraventions, car celles-ci pourraient être 

contestées.  Mme Charbonneau continue les démarches auprès de la ville de Varennes.    

 

16. Date de la prochaine séance 

Mardi 13 mai 18h45 en présentiel.  

 

17. Levée de la séance 

Mme Vanessa Jean Gaudreault propose la levée de la séance à 20h16. 

 

 

Vanessa Jean-Gaudreault    Audrée Charbonneau 

Présidente                                                   Directrice école de la Source 

 


